
 INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA 
Per un uso sicuro ed efficace della sigaretta elettronica JOYETECH AIO BOX 
e dei suoi accessori, vi consigliamo di leggere le seguenti istruzioni, osser-
vare rigorosamente le procedure operative indicate sul presente manuale e 
fare riferimento al bugiardino contenuto nelle confezioni dei singoli prodotti/
accessori (venduti separatamente).
Avvertenze per il trasporto 
Non tenere la sigaretta elettronica JOYETECH AIO BOX in tasca per evitare 
di attivare inavvertitamente il dispositivo di vaporizzazione danneggiandolo 
irrimediabilmente.
Componenti della sigaretta elettronica 
• La sigaretta elettronica JOYETECH AIO BOX è un prodotto ad alta tecno-
logia e i componenti come la batteria, il cartomizzatori e il cavo microusb 
(caricabatteria da muro venduto separatamente) sono stati realizzati speci-
ficatamente. • Si raccomanda l’utilizzo esclusivo di componenti e accessori 
PUFF o indicati da PUFF.  
• L’uso di componenti e/o accessori non specificatamente prodotti porterà ad 
un malfunzionamento e/o danneggiamento del prodotto nonché all’annulla-
mento della garanzia.

 AVVERTENZE PRIMA DELL’USO 
• La batteria JOYETECH AIO BOX esce dalla fabbrica già carica all’80% circa. 
Non ricaricarla fino a quando la luce di stato di carica non comincerà a lam-
peggiare. (Vedi uso della sigaretta elettronica JOYETECH AIO BOX). • Dopo 
aver aperto l’imballo estrarre la batteria JOYETECH AIO BOX. Una volta riem-
pito il tank con un liquido per sigarette elettroniche, richiuderlo saldamente. 
Attendere circa 10 minuti prima di iniziare ad utilizzare la sigaretta elettroni-
ca JOYETECH AIO BOX. • L’utilizzo della sigaretta elettronica JOYETECH AIO 
BOX a vuoto, a secco o scarica di liquido, causa l’immediato danneggiamento 
della resistenza interna e il conseguente annullamento della garanzia.

 AVVERTENZE MENTRE SI GUIDA 
• Mentre guidate, assicuratevi di osservare strettamente le leggi e le re-
golamentazioni del Paese in cui vi trovate; restate concentrati sulla guida 
e prestate attenzione alle condizioni del traffico. • Non usate la sigaretta 
elettronica JOYETECH AIO BOX alla guida di un veicolo e tenetela separata 
da altri oggetti, al fine di evitare urti.

 AVVERTENZE GENERALI E LIMITAZIONI D’USO 
• Non portare la batteria JOYETECH AIO BOX a contatto con acqua o altri 
liquidi • Evitare l’esposizione della sigaretta elettronica a temperature troppo 
basse o troppo alte (-10° C / 60° C) • Evitate di usare il prodotto in ambien-
ti surriscaldati o eccessivamente umidi • Tenere la sigaretta elettronica e i 
suoi accessori lontano da fonti di calore • Utilizzare solo ricambi e accessori 
originali PUFF o indicati da PUFF • Scaricare sempre le batterie completa-
mente prima di procedere ad una nuova ricarica • Leggere attentamente 
la composizione del liquido aromatico prima dell’utilizzo • Non utilizzare il 
prodotto se allergici ai componenti del liquido aromatico contenuto nei fla-
concini (venduti separatamente) • Non utilizzare il prodotto se affetti da pa-
tologie dell’apparato respiratorio e/o dell’apparato cardiocircolatorio • Non 
utilizzare il prodotto in gravidanza o durante l’allattamento • Non ingerire 
le parti della sigaretta elettronica o i suoi accessori • Non cercare di aprire 
o manomettere i componenti della sigaretta elettronica o dei suoi accessori 
• La sigaretta elettronica non necessita di nessuna fiamma per accendersi • 
Per evitare cali di prestazioni, scollegare la batteria dal caricabatteria USB 
quando completamente ricaricata • In caso di anomalie, odore di bruciato 
o deformazioni anomale di uno dei componenti della sigaretta elettronica o 
dei suoi accessori, smetterne immediatamente l’uso e contattare il Customer 
Care PUFF (S.E.T. S.p.A. TEL. +39 011 3747830. Maggiori dettagli sul sito 
www.puffcigarette.com alla voce “CONTATTI”) • Allo scopo di prevenire mal-
funzionamenti della batteria JOYETECH AIO BOX, dovuti ad un utilizzo troppo 
frequente del prodotto, il microprocessore è dotato di un sistema di CUT 
OFF (i.e. interruzione) che blocca momentaneamente il funzionamento della 
batteria: premendo il pulsante per più di 15 secondi, la batteria smetterà di 
erogare corrente al cartomizzatore evitando di rovinare la resistenza e i LED 
lampeggeranno 10 volte • Evitare il contatto diretto del liquido con la bocca, 
che potrebbe accadere se si inala troppo forte e troppo frequentemente o 
se il filtro è troppo pieno • Evitate operazioni non consentite che potrebbero 
danneggiare il prodotto • Per una resa ottimale della sigaretta elettronica 
JOYETECH AIO BOX, sarebbe opportuno far trascorrere almeno 30 secondi 
tra una inalazione e la successiva • Il prodotto usa solo i caricabatteria Puff 
(caricabatteria da muro venduto separatamente) o indicati da PUFF • Non 
tentare di ricaricare la batteria JOYETECH AIO BOX con qualunque altro tipo 
di caricabatteria • Tenere la sigaretta elettronica e i suoi accessori lontano 
dalla portata dei bambini • Vietata la vendita e l’utilizzo ai minori di 18 anni 
• Smaltire i componenti della sigaretta elettronica presso i punti di raccolta 
dedicati • Non disperdere nell’ambiente.

 JOYETECH AIO BOX / INTRODUZIONE AL PRODOTTO 

Contenuto della confezione
N° 1 JOYETECH AIO BOX da 2100 mAh, N°2 resistenze BF SS316 da 0,6 ohm 
(consigli di utilizzo: minimo 15W – massimo 28W), N° 1Drip Tip, N°1cavo 
microusb, N° 1 manuale di istruzioni.
STRUTTURA DELLA SIGARETTA ELETTRONICA JOYETECH AIO BOX
BATTERIA JOYETECH AIO BOX (CAPACITÀ SERBATOIO 2ML)
La sigaretta elettronica JOYETECH AIO BOX è una struttura integrata che consi-
ste in un involucro esterno in plastica (parzialmente ricoperto da skin colorate), 
una batteria integrata agli ioni di litio da 2100 mAh, 3.7V, circuiti controllati da 
un microprocessore, un pulsante principale, LED all’interno del serbatoio che 
indicano anche lo stato di carica della batteria (vedi tabella carica al fondo), un 
serbatoio integrato (capacità 2ml) con apertura Childproof che consiste in un 
contenitore in vetro Pyrex trasparente ad alta resistenza di calore, una ghie-
ra per la regolazione del flusso di aria, una resistenza interna intercambiabile 

(OCC) da 0.6ohm con una wick in co-
tone organico (che conduce il liquido 
alla resistenza), un piccolo drip-tip con 
attacco 510, un ingresso micro-USB 
per la ricarica della batteria.
La batteria JOYETECH AIO BOX ha la 
possibilità di essere spenta cliccando 
n° 5 volte il pulsante manuale (i LED 
lampeggeranno 5 volte). Per riaccen-
derla, cliccare nuovamente n° 5 volte.

TEMPI MEDI DI RICARICA: 
CIRCA 4/5 ORE.

Modalità DI UTILIZZO: Non tenere mai la sigaretta elettronica JOYETECH 
AIO BOX inclinata durante la ricarica di liquido. Alla sommità del serbatoio 
troviamo un anello con chiusura Childproof. Svitare l’anello, dove trova al-
loggiamento il regolatore di afflusso dell’aria, facendo una doppia azione di 
spinta e torsione. Una volta aperto, far scivolare delicatamente il liquido per 
sigarette elettroniche nel cilindro in Pyrex fino ad arrivare al limite “MAX” 
stampato sul vetro (capacità 2ml). Avvitare al cilindro (dove alloggia il drip 
tip) una resistenza in dotazione. Mantenendo la sigaretta elettronica JOYE-
TECH AIO BOX piena in posizione verticale, riavvitare saldamente l’anello in 
metallo svitato precedentemente (comprensivo questa volta di resistenza). 
Attendere 10 minuti prima del primo utilizzo. Consigliamo, prima di avvitare 
la resistenza, di bagnarne il cotone all’interno con liquido per sigarette elet-
troniche quando la resistenza è nuova.
SOSTITUZIONE RESISTENZA: Quando la sigaretta elettronica JOYETECH 
AIO BOX non riesce a produrre un vapore abbastanza consistente (nono-
stante vi sia ancora liquido nel tank), è giunto il momento di sostituire la 
resistenza interna con una nuova. Scartare una nuova resistenza. Assicurarsi 
che all’interno del serbatoio in Pyrex non vi sia liquido. Svitare l’anello, dove 
trova alloggiamento il regolatore di afflusso dell’aria, facendo una doppia 
azione di spinta e torsione. Svitare la resistenza (piccolo cilindro di metallo 
centrale contenete le wick in cotone organico e la resistenza) e sostituirla 
con una nuova avvitandola saldamente. Consigliamo, prima di avvitare la 
resistenza, di bagnarne il cotone all’interno con liquido per sigarette elet-
troniche quando la resistenza è nuova. Mantenendo la sigaretta elettronica 
JOYETECH AIO BOX in posizione verticale, riavvitare saldamente l’anello in 
metallo svitato precedentemente (comprensivo di resistenza). Per ricaricare 
di liquido la sigaretta elettronica JOYETECH AIO BOX con la nuova resistenza, 
seguire le istruzioni sulla modalità di utilizzo.

USO DELLA SIGARETTA ELETTRONICA JOYETECH AIO BOX
Installazione - Montare la resistenza all’interno del serbatoio della sigaretta 
elettronica JOYETECH AIO BOX.

PRIMO STEP
Estrarre la sigaretta elettronica JOYETECH AIO BOX dal suo alloggiamento.
SECONDO STEP
Riempire il serbatoio vuoto (capacità 2ml) con liquido per sigarette elettro-
niche fino al limite “MAX” stampato sul vetro in Pyrex (vedi MODALITÀ DI 
UTILIZZO per un corretto refill di liquido). Per aprire il tank, svitare l’anello, 
dove trova alloggiamento il regolatore di afflusso dell’aria, facendo una dop-
pia azione di spinta e torsione.
TERZO STEP
Richiudere saldamente il serbatoio della sigaretta elettronica JOYETECH AIO 
BOX.
QUARTO STEP
Attendere 10 minuti prima di utilizzare il prodotto in modo che la resistenza 
e il cotone abbiano il tempo di impregnarsi di liquido.
QUINTO STEP
Fumare normalmente effettuando tiri lunghi e di bassa intensità.

Modalità operativa  
Il prodotto si accende premendo 5 volte il pulsante. Gli indicatori LED  lam-
peggeranno istantaneamente per 5 volte. Tenere premuto il pulsante durante 
l’inalazione. Premendo il pulsante di attivazione viene fornito, anche, lo stato di 
carica della batteria stessa (vedi tabella in fondo al manuale). Al rilascio del pul-
sante, cesserà anche la vaporizzazione, e la modalità operativa passa in stan-
dby. L’angolo ideale di impiego è situato fra i 30 gradi e la posizione orizzontale.
Cambio colore o spegnimento LED
A batteria spenta tenere premuto a lungo il pulsante di funzione fino a quando 
i LED si accendono. A questo punto premere il pulsante funzione scegliendo il 
colore desiderato tra i seguenti: rosso, giallo, verde, blu, indaco, bianco, viola 
o luce spenta.
Regolazione dell’airflow 
Ruotare l’anello posto alla sommità della sigaretta elettronica in senso orario o 
anti-orario per regolare il flusso dell’aria. Il flusso sarà maggiore quando i due 
segni saranno coincidenti e minore se spostati verso sinistra o destra.

Protezione da corto circuito
• In caso il corto circuito avvenga prima dell’utilizzo, le luci lampeggiano 5 volte 
e la sigaretta elettronica si spegnerà. • In caso il corto circuito avvenga durante 
l’utilizzo, le luci lampeggiano 3 volte prima del reset.
Protezione da basso voltaggio
In caso il voltaggio della batteria scenda al di sotto di 3,3V, le luci lampegge-
ranno per 40 volte e il prodotto si spegnerà. Durante la ricarica il dispositivo 
si riaccenderà.
Test della resistenza
• Quando l’impedenza della resistenza è superiore ai 5 ohm, le luci lampeg-
giano lentamente quando si preme il pulsante. • Quando l’impedenza della 
resistenza è inferiore agli 0,3 ohm, le luci lampeggiano velocemente per 5 
volte indicando che l’impedenza è troppo bassa per questo dispositivo e si 
rischia il corto circuito.
Sostituzione o ricarica del cartomizzatore
Quando si riscontra una significativa riduzione di liquido all’interno del serba-
toio della sigaretta elettronica JOYETECH AIO BOX, ricaricare il serbatoio con 
il liquido per sigarette elettroniche. 
Sostituzione della resistenza interna
Quando si riscontra una significativa riduzione di vapore durante l’utilizzo 
(nonostante vi sia ancora liquido nel serbatoio), sostituire la resistenza inter-
na (vedi SOSTITUZIONE DELLA RESISTENZA). 

 RICARICA DELLA BATTERIA 
Quando i  LED che indicano la carica della batteria lampeggiano velocemente 
e la sigaretta elettronica non produce più vapore, la batteria deve essere 
ricaricata. 

 MODALITÀ DI RICARICA 
Caricabatteria micro USB a filo
Inserire il cavo micro USB PUFF nell’ingresso microusb della batteria e col-
legarlo ad una porta USB. I LED rossi indicano che la batteria è in carica. A 
completamento i LED saranno di colore blu.
Caricabatteria da muro
Seguire le precedenti modalità di ricarica collegando la presa USB del filo all’u-
scita USB del caricabatteria da muro PUFF.

COMPORTAMENTO DELLE LUCI STATO DELLA BATTERIA

SEMPRE ACCESA 60% - 100 %

LAMPEGGIO LENTO 30% - 59%

LAMPEGGIO MEDIO 10% - 29%

LAMPEGGIO VELOCE 0% - 9%

GARANZIA
In caso di difetto di conformità del prodotto contenuto nella confezione il 
consumatore gode delle garanzie previste dalla PARTE IV, TITOLO III CAPO I, 

del DLGS 6 settembre 2005 n° 206.

CUSTOMER CARE
PUFF - S.E.T. S.p.A. TEL. +39 011 3747830

Maggiori dettagli sul sito www.puffcigarette.com alla voce “CONTATTI”
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JOYETECH (SHENZHEN) ELECTRONICS CO.,LTD.

1F, 9TH BLVD, CHANGXING HIGH TECH INDUSTRY ZONE, SHAJING 
TOWN, BAOAN DISTRICT, SHENZHEN, CHINA.

IMPORTATO E DISTRIBUITO DA
SMART EVOLUTION TRADING S.P.A.

CORSO RE UMBERTO, 7 10121 TORINO (TO)
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INSTRUCTION MANUAL / INSTRUCTIONS OF USE, MAINTENANCE, WARRANTY

JOYETECH AIO BOX

 SAFETY INFORMATION 
For safe and effective use of the electronic cigarette JOYETECH AIO BOX 
and its accessories, please read the following instructions, strictly observe 
the operational procedures described in this manual and refer to the leaflet 
contained in packs of individual products / accessories (sold separately) .
Transportation Warnings
Do not keep the electronic cigarette JOYETECH AIO BOX in your pocket to 
avoid inadvertently activating the vaporization device, causing irreparable 
damage.
The electronic cigarette components
• The electronic cigarette JOYETECH AIO BOX is a high-tech product and 
its components such as the battery, cartomizers and microusb cable (wall 
charger sold separately) have been carried out specifically for this product. 
• We recommend the exclusive use of components and accessories by PUFF 
or recommended by PUFF. • The use of components and / or accessories 
not specifically produced will lead to a malfunction and / or damage to the 
product and invalidation of warranty.

 WARNINGS BEFORE USE 
• The JOYETECH AIO BOX battery leaves the factory already charged to 
about 80%. Do not recharge until the charge status light starts blinking. 
(See Use of the electronic cigarette JOYETECH AIO BOX). • After opening 
the packaging, remove the battery JOYETECH AIO BOX. Once filled the tank 
with a liquid for electronic cigarettes, close it securely. Wait about 10 minutes 
before starting to use the electronic cigarette JOYETECH AIO BOX. • The use 
of electronic cigarettes JOYETECH AIO BOX not filled with liquid, causes im-
mediate damage to the internal resistance and invalidation of your warranty.

 CAUTION WHILE DRIVING 
• While driving, be sure to strictly observe the laws and regulations of the 
country where you are; stay focused on driving and pay attention to traffic 
conditions. • Do not use the electronic cigarette JOYETECH AIO BOX to drive 
a vehicle and keep it separate from other objects in order to avoid damage 
from bumps.

 WARNINGS AND LIMITATIONS OF USEO 
• Do not carry the Battery JOYETECH AIO BOX in contact with water or other 
liquids • Avoid exposure of the electronic cigarette at too low or too high tem-
peratures (-10 ° C / 60 ° C) • Do not use the product in overheated or exces-
sively wet environments • Keep the electronic cigarette and its accessories 
away from heat sources • Use only original parts and accessories by PUFF or 
recommended by PUFF • always discharge the batteries completely before 
proceeding to a new charge • Read carefully the composition of the aromatic 
liquid before use • Do not use the product if you are allergic to components 
of the aromatic liquid contained in vials (sold separately) • Do not use the 
product if suffering from diseases of the respiratory and / or the cardiovascu-
lar system • Do not use the product during pregnancy or breast-feeding • Do 
not swallow any parts of the electronic cigarette or its accessories • Do not 
attempt to open or tamper with the components of the electronic cigarette 
and its accessories • the electronic cigarette does not need any flame to light 
it • to avoid reduced performance, disconnect the battery from USB charger 
when fully charged • In case of malfunction, smell of burnt, or abnormal 
deformation of one of the electronic cigarette components or accessories, 
immediately stop using it and contact the Customer Care PUFF (SET S.p.A. 
– PH: +39 011 3747830. More details on www.puffcigarette.com site under 
“CONTACTS”) • To prevent malfunction of JOYETECH AIO BOX battery, due to 
a too frequent use of the product, the microprocessor has a CUT OFF System 
that temporarily stops the operation of the battery: if you hold down the 
button for more than 15 seconds, the battery will stop supplying current to 
cartomizer, thus avoiding damage to the resistance and the LED will flash 10 
times • Avoid direct contact of the liquid with the mouth, that may happen 
if you inhale too strong and too frequently or if the filter is too full • Avoid 
any incident that could damage the product • For optimal performance of the 
electronic cigarette JOYETECH AIO BOX, it would be advisable to spend at 
least 30 seconds between each inhalation and the next • the product uses 
only chargers by PUFF (wall charger sold separately), or recommended by 
PUFF • Do not attempt to recharge the battery JOYETECH AIO BOX with any 
other type of charger • Keep the electronic cigarette and its accessories out 
of reach of children • prohibited the sale and use to people under 18 years • 
Dispose of the components of the electronic cigarette to dedicated collection 
points • Do not release to the environment.

 JOYETECH AIO BOX / PRODUCT INTRODUCTION 

Package Contents
N° 1 JOYETECH AIO BOX 1500 mAh, N° 2 BF SS316 resistance - 0.6 ohm - 
(usage tips: minimum 15W - 28W max), N° 1Drip Tip, N° 1 microusb charger 
cable, N° 1 instruction manual.
STRUCTURE OF ELECTRONIC CIGARETTE JOYETECH AIO BOX
BATTERY JOYETECH AIO BOX (2ML TANK CAPACITY)
The electronic cigarette JOYETECH AIO BOX has an integrated structure con-
sisting of an outer casing made of plastic (partially covered by colored skins), 
an integrated lithium-ion 2100 mAh battery (3.7V), circuits controlled by a mi-
croprocessor, a main button, LEDs inside the tank which also indicate the state 
of charge of the battery (see table charge at the bottom), an integrated tank 
(2 ml capacity) with Childproof opening which consists of a transparent, he-
at-resistant Pyrex glass container, a ring nut for the adjustment of the air flow, 
an interchangeable internal resistance (OCC) - 0.6ohm with a wick in organic 
cotton (leading the liquid to the resistance), a small drip-tip with 510 attack, a 
micro-USB input for charging the battery . The JOYETECH AIO BOX battery can 
be turned off by clicking No. 5 times on the manual button (the LEDs will flash 
5 times). To turn it on, click again No. 5 times.

AVERAGE CHARGING TIME: 
ABOUT 4-5 HOURS

Modality of use: Never keep the 
electronic cigarette JOYETECH AIO 
BOX tilted during charging of liquid. 
At the top of the tank there is a ring 
with Childproof closure. Unscrew the 
ring, where the air flow regulator is 
located, making a double-action of 
push and twist. Once opened, gently 
pour the liquid for electronic cigarettes into the Pyrex cylinder up to the 
“MAX” limit printed on the glass (2 ml capacity). Screw to the cylinder (whe-
re the drip tip is housed) a resistance provided. Maintaining the electronic 
cigarette JOYETECH AIO BOX full in the vertical position, firmly tighten the 
metal ring previously unscrewed (this time together with the resistance). 
Wait 10 minutes before first use. We suggest, before screwing the resistan-
ce, to soak the cotton inside with liquid for electronic cigarettes when the 
resistance is new.

REPLACING THE RESISTANCE: When the electronic cigarette JOYETECH 
AIO BOX fails to produce a fairly consistent vapor (although there is still 
liquid in the tank), it is time to replace the internal resistance with a new 
one. Unpack a new resistance. Make sure that within the Pyrex container 
there is no liquid. Unscrew the ring, where the air flow regulator is housed, 
making a double-action of push and twist. Unscrew the resistance (small me-
tal cylinder containing the central wick made of organic cotton and the resi-
stance) and replace it with a new one, screwing it firmly. We suggest, before 
screwing the resistance, to soak the cotton inside with liquid for electronic 
cigarettes when the resistance is new. Maintaining the electronic cigarette 
JOYETECH AIO BOX in a vertical position, firmly tighten the metal ring pre-
viously unscrewed (inclusive of resistance). To refill with liquid the electronic 
cigarette JOYETECH AIO BOX with new resistance, follow the instructions 
under “modality of Use”.

USE OF THE ELECTRONIC CIGARETTE JOYETECH AIO BOX
Installation - Installing the resistance inside the tank of the electronic cigarette 
JOYETECH AIO BOX.

FIRST STEP
Pull out the electronic cigarette JOYETECH AIO BOX from its housing.

SECOND STEP
Fill the empty tank (capacity: 2ml) with liquid for electronic cigarettes up to 
the “MAX” limit printed on the glass Pyrex (see MODALITY OF USE for proper 
liquid refill). To open the tank, unscrew the ring, where the air flow regulator 
is housed, making a double-action of push and twist.

THIRD STEP
Firmly close the tank of the electronic cigarette JOYETECH AIO BOX.

FOURTH STEP
Wait 10 minutes before using the product so that the resistance and cotton 
have time to soak with liquid.

FIFTH STEP
Smoke normally with long, gentle draws.

Operative mode
The product is switched on by pressing the button 5 times. LED indicators will 
blink 5 times instantly. Hold down the button during inhalation. By pressing the 
activation button, the battery charge status itself (see table at the end of ma-
nual) is also provided. On releasing the button, vaporization will cease and the 
operating mode switches to standby. The ideal angle of use is located between 
30 degrees and horizontal position.
LED color change or shutdown
When battery is off, hold down the function button until the LEDs light up. Now 
press the function button then choose the desired color from the following: red, 
yellow, green, blue, indigo, white, purple or light off.
Airflow adjustment
Turn the ring which is positioned on top of the electronic cigarette in a clockwise 
or anti-clockwise direction to adjust the air flow. The flow will be greater when 
the two marks will be coincident. The flow will be lower if the marke are moved 
to the left or right.
Protecton against short-circuits
• If a short circuit occurs before use, the lights flash 5 times and the electronic 
cigarette will go out. • If a short circuit occurs during use, the lights will flash 
3 times before reset.

Low-voltage protection
In case the battery voltage drops below 3.3V, the lights will flash 40 times 

and the product will turn off. While charging, the device will restart.
Resistance Test
• When the impedance of the resistance is over 5 ohms, the lights blink 

slowly when you press the button. • When the impedance of the resistance 
is lower than 0.3 ohms, the lights flash rapidly 5 times indicating that the 
impedance is too low for this device and running the risk of short-circuiting.
Replacement or recharging of cartomizer
When there is a significant reduction of liquid inside the tank electronic ciga-
rette JOYETECH AIO BOX, refill the tank with liquid for electronic cigarettes.
Replacing the internal resistance
When there is a significant reduction of vapor during use (although there 
is still liquid in the tank), replace the internal resistance (see REPLACING 
THE RESISTANCE).

 CHARGING THE BATTERY 
When the LEDs indicating the battery charge start flashing quickly and the 
electronic cigarette does not produce vapor anymore, the battery must be 
recharged.

 CHARGING METHOD 
Micro USB charger wire
Insert the microUSB cable ( by PUFF or recommended by PUFF)  into  the 
microusb input of the battery and connect it to a USB port (0.5 ° - 5V). The 
LEDs that indicate the battery charge will remain steady on red. Once charging 
is complete the red light will turn off.
Wall charger
Follow the previous charging mode by connecting the USB connector of the 
wire to the USB output of PUFF wall charger.

BEHAVIOR OF LIGHTS BATTERY CHARGE STATUS

ALWAYS ON 60% - 100 %

SLOW FLASHING SPEED 30% - 59%

MEDIUM FLASHING SPEED 10% - 29%

FAST FLASHING SPEED 0% - 9%

WARRANTY
In the event of defects of non-conformity of the product contained in the 
packet the consumer is protected by the guarantee provided by PART IV, 

PARAGRAPH III POINT I, of DLGS 6 September 2005 n° 206.

CUSTOMER CARE
PUFF - S.E.T. S.p.A. PH: +39 011 3747830

More details on www.puffcigarette.com site under “CONTACT”
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 INFORMACIÓN Y SEGURIDAD 
Para un uso seguro y eficaz del cigarrillo electrónico JOYETECH AIO BOX y 
de sus accesorios, os aconsejamos leer las siguientes instrucciones, obser-
var rigurosamente los procedimientos operativos indicados en este manual y 
hacer referencia al prospecto incluido en la caja de cada producto/accesorio. 
(vendidos por separado).
Advertencias para el transporte 
No guardar el cigarrillo electrónico JOYETECH AIO BOX en el bolsillo para evi-
tar involuntariamente que se active el dispositivo de vaporización dañándolo 
irreparablemente. 
Componentes del cigarrillo electrónico
• El cigarrillo electrónico JOYETECH AIO BOX es un producto de alta tecnolo-
gía y los componentes como la batería, el cartomizador y el cargador microu-
sb (el cargador de pared se vende por separado), han sido realizados específ-
icamente. • Se recomienda el uso exclusivo de componentes y accesorios de 
marca PUFF o indicados por PUFF. • El uso de componentes y/o accesorios 
no específicamente producidos para cigarrillos PUFF podrían provocar un mal 
funcionamiento y/o dañar el producto y provocar la anulación de la garantía.

 ADVERTENCIA ANTES DEL PRIMER USO  
• La batería JOYETECH AIO BOX sale de fábrica cargada al 80%. No recargar 
hasta que la luz de estado de carga empiece a parpadear. (Ver uso del cigar-
rillo electrónico JOYETECH AIO BOX). • Después de abrir el embalaje extraer 
la batería JOYETECH AIO BOX. Un vez rellenado el tanque con un líquido 
para cigarrillos electrónicos, cerrar de nuevo firmemente. Esperar unos 10 
minutos antes de empezar a utilizar el cigarrillo electrónico JOYETECH AIO 
BOX. • La utilización de un cigarrillo electrónico JOYETECH AIO BOX vacío, 
seco o descargado, causará la inmediata rotura y la consecuente anulación 
de la garantía.

 ADVERTENCIAS MIENTRAS SE CONDUCE  
• Encargarse de revisar escrupulosamente las leyes del país en el que os 
encontréis. Mantener la concentración durante la conducción y mantener la 
atención a la condiciones del trafico. • No usar el cigarrillo electrónico JOYE-
TECH AIO BOX mientras conduce y tenerlo separado de otros objetos con el 
fin de evitar robos.

 ADVERTENCIAS GENERALES Y LIMITACIÓN DE USO 
No dejar que la batería JOYETECH AIO BOX entre en contacto con agua u 
otros líquidos. •  Evitar el uso del producto en ambientes a altas/bajas tem-
peraturas (-10° C /60° C) Evitar utilizar el producto en un ambiente caluroso 
y húmedo • Mantener el cigarrillo electrónico y sus accesorios lejos de fuente 
de calor.• Utilizar solo recambios y accesorios originales PUFF o indicados 
por PUFF• Dejar descargar completamente la batería antes de proceder a 
una nueva recarga • Leer atentamente la composición de los líquidos antes 
de su utilización • No utilizar el producto si usted es alérgico a alguno de los 
componentes de los líquidos aromáticos incluidos en la botella (se vende por 
separado) • No utilizar el producto en caso de sufrir una patología del aparato 
respiratorio y/o cardiovascular No utilizar el producto en caso de embarazo 
o en estado lactante • No ingerir los componentes del cigarrillo electrónico o 
sus accesorios • No intentar abrir o manipular los componentes del cigarrillo 
electrónico y sus accesorios • Los cigarrillos electrónicos no necesitan nin-
guna llama para encenderse • Para evitar deficiencias en el funcionamiento 
del cigarrillo electrónico, desconectar la batería del cargador USB cuando su 
carga este completada • En caso de anomalías, olor a quemado, deformación 
anormal de uno o más de los componentes del cigarrillo electrónico y sus 
accesorios, detener inmediatamente el uso y contactar con el ATENCIÓN AL 
CLIENTE (información en el sitio web www.puffcigarette.com en el apartado 
de contacto) • Con la voluntad de prevenir un mal funcionamiento de la ba-
tería del JOYETECH AIO BOX, debido a una utilización frecuente del producto, 
el microprocesador está dotado de un sistema CUT OFF (i.e. interrupción) que 
bloquea temporalmente el funcionamiento de la batería: pulsando el botón 
durante más de 15 segundos, la batería dejará de suministrar corriente al 
cartomizador evitando dañar la resistencia y los leds parpadearán 10 veces • 
Evitar el contacto del líquido con la boca, que podría suceder si se inhala de-
masiado fuerte o con demasiada frecuencia o si el filtro está demasiado lleno 
• Evitar operaciones no autorizadas para no dañar el producto • Cuando se 
utilice el cigarrillo electrónico JOYETECH AIO BOX, se recomienda que la fre-
cuencia de inhalación sea más o menos de 30 segundos entre una inhalación 
y otra • El producto usa sólo cargadores Puff o indicados por PUFF (el cargador 
de pared se vende por separado) • No intentar recargar la batería JOYETECH 
AIO BOX con cualquier otro tipo de cargador • Mantener el cigarrillo electrón-
ico y sus accesorios fuera del alcance de los niños • Prohibida la venta a 
menores de 18 años Deshacerse de los componentes del cigarrillo electrónico 
en los puntos verdes autorizados • Evitar su liberación en el medio ambiente.

 JOYETECH AIO BOX / INTRODUCCIÓN AL PRODUCTO 

Contenido del envase
N° 1 JOYETECH AIO BOX de 2.100 mAh, Nº 2 resistencias BF SS316 de 0.6 
ohm (consejos de utilización : mínimo 15W – máximo 28W), Nº 1 Drip Tip, Nº1 
cable microusb,  N° 1 manual de instrucciones.
ESTRUCTURA DEL CIGARRILLO ELECTRÓNICO JOYETECH AIO BOX
BATERÍA JOYETECH AIO BOX (CAPACIDAD DEL DEPÓSITO 2 ML)
El cigarrillo eletrónico JOYETECH AIO BOX es una estructura integrada que con-
siste en una carcasa exterior de plástico (parcialmente recubierta con piel de 
color) una batería integrada de iones de litio de 2.100 mAh, 3.7V, circuitos con-
trolados por un microprocesador, un botón principal, LED en el interior del tan-
que que indica también el estado de la carga de la batería (ver tabla de carga 
al final), un tanque integrado (capacidad 2ml) con abertura y bloqueo a prueba 
de niños que consiste en un contenedor en vidrio Pyrex transparente y de alta 
resistencia al calor, un agujero para la regulación del flujo de aire, un resi-

stencia interna intercambiable (OCC) 
de 0.6ohm con una mecha de algodón 
orgánico (que conduce el líquido a la 
resistencia), un pequeño drip-tip con 
adaptador 510 y un puerto micro-USB 
para  recargar la batería. La batería 
JOYETECH AIO BOX tiene la posibili-
dad de apagarse clicando 5 veces el 
botón manual (los LED parpadearán 5 
veces). Para volver a encender, clicar 
de nuevo 5 veces.

TIEMPO MEDIO DE CARGA: 
UNAS 4/5 HORAS.

MODO DE USO: No mantener nunca el cigarrillo electrónico JOYETECH AIO 
BOX inclinado durante la recarga de líquido. En la parte superior del tanque 
hay un anillo con bloqueo a prueba de niños. Desenroscar el anillo, donde se 
aloja el regulador de flujo de aire, haciendo un esfuerzo de doble acción y 
torcer. Una vez abierto,hacer deslizar suavemente el líquido para cigarrillos 
electrónicos en el cilindro de Pyrex hasta llegar al límite “MAX” impreso en el 
vidrio (capacidad 2 ml). Enroscar al cilindro (donde se encuentra el drip tip) 
una resistencia suministrada. Manteniendo el cigarrillo electrónico JOYETECH 
AIO BOX lleno en posición vertical, vuelva a apretar firmemente el anillo 
metálico atornillado anteriormente (incluyendo ahora la resistencia). Esperar 
10 minutos antes de  utilizarlo. Sugerimos, antes de atornillar la resistencia, 
humedecer el interior del algodón con el líquido para cigarrillos electrónicos 
cuando la resistencia sea nueva.
SUSTITUCIÓN DE LA RESISTENCIA: Cuando el cigarrillo electrónico 
JOYETECH AIO BOX no produce un vapor lo suficientemente consistente (au-
nque todavía quede líquido en el tanque), es el momento de sustituir la resi-
stencia interna por una nueva. Abra una nueva resistencia. Asegurarse que 
en el interior del tanque de Pyrex no hay líquido. Desenroscar el anillo, donde 
se encuentra el regulador de flujo de aire, haciendo un esfuerzo de doble 
acción y giro. Desenroscar la resistencia (pequeño cilindro de metal central 
que contiene la mecha en algodón orgánico y la resistencia) y sustituirla por 
una nueva enroscando firmemente. Aconsejamos, antes de enroscar la re-
sistencia, humedecer el algodón interno con líquido para cigarrillos electrón-
icos cuando la resistencia sea nueva. Manteniendo el cigarrillo electrónico 
JOYETECH AIO BOX  en posición vertical, volver a enroscar firmemente el 
anillo de metal desenroscado previamente (incluyendo la resistencia). Para 
recargar de líquido el cigarrillo electrónico JOYETECH AIO BOX con la nueva 
resistencia, seguir las instrucciones sobre la modalidad de uso.

USO DEL CIGARRILLO ELECTRÓNICO JOYETECH AIO BOX
Instalación - Montar la resistencia interna del tanque del cigarrillo electrónico 
JOYETECH AIO BOX.

PRIMER PASO
Extraer el cigarrillo electrónico JOYETECH AIO BOX de su compartimento.
SEGUNDO PASO
Rellenar el tanque vacío (capacidad 2ml) con líquido para cigarrillos electrón-
icos hasta el límite“MAX” impreso en el vidrio Pyrex (ver MODALIDAD DE 
USO para un correcto rellenado de líquido). Para abrir el tanque, desenro-
scar el anillo, donde se encuentra el regulador de flujo de aire, haciendo un 
esfuerzo de doble acción y giro.
TERCER PASO
Cerrar firmemente el tanque del cigarrillo electrónico JOYETECH AIO BOX.
CUARTO PASO
Esperar 10 minutos antes de utilizar el producto de manera que la resistencia 
y el algodón tengan tiempo de impregnarse de líquido. 
QUINTO PASO
Fumar normalmente efectuando tiros largos y de baja intensidad. 

Modalidad Operativa
El producto se enciende pulsando 5 veces el botón. Los indicadores LED  par-
padean instantaneamente 5 veces. Mantener presionado el botón durante la 
inhalación. Al pulsar el botón de activación indica también, el estado de carga 
de la batería (ver tabla al final del manual). Al soltar el botón, cesará también 
la vaporización y la modalidad operativa pasará a standby. El ángulo ideal de 
uso se situa entre los 30 grados y la posición horizontal.
Cambio de color o apagado LED
Con la batería apagada mantener presionado el botón hasta que el LED se 
encienda.En este punto presionar el botón de función y elija el color dese-
ado entre los siguientes: rojo, amarillo, verde, azul, añil, blanco, púrpura o 
de arranque.
Regulación del flujo de aire
Gire el anillo que se encuentra en la parte superior del cigarrillo electrónico en 
el sentido horario o antihorario para ajustar el flujo de aire. El flujo será mayor 
cuando las dos señales coincidan y menor si se mueve hacia la izquierda o 
hacia la derecha.
Protección de cortocircuito
• Si se produce un cortocircuito antes de su uso, las luces parpadearán 5 veces 

y el cigarrillo electrónico se apagará. • En caso de que el cortocircuito se 
produzca durante la utilización, las luces parpadearán 3 veces antes del reset.
Protección de bajo voltaje
En caso de que el voltaje de la batería caiga por debajo de 3,3 V, las luces 
parpadearán 40 veces y el producto se apagará. Durante la carga, el dispo-
sitivo se reiniciará.
Test de la resistencia
• Cuando la impedancia de la resistencia es mayor de 5 ohm, las luces par-
padearán lentamente cuando se pulsa el botón. • Cuando la impedancia de la 
resistencia es inferior a 0,3 ohm, las luces parpadearan rápidamente 5 veces 
indicando que la impedancia es muy baja para este dispositivo corriendo 
riesgo de cortocircuito.
Sustitución o carga del cartomizador
Cuando hay una reducción significativa de líquido dentro del tanque del ci-
garrillo electrónico JOYETECH AIO BOX, recargar el tanque con líquido para 
cigarrillos electrónicos. 
Sustitución de la resistencia interna
Cuando hay una reducción significativa de vapor durante el uso (aunque 
haya líquido en el depósito), sustituir la resistencia interna (ver “SUSTITU-
CIÓN DE LA RESISTENCIA”). 

 RECARGA DE LA BATERÍA 
Cuando los LED que indican la carga de la batería parpadean rápidamente y 
el cigarrillo no produce mucho vapor, la batería deve ser recargada. 

 MODO DE CARGA 
Cargador micro USB con cable
Insertar el cable micro USB PUFF  o indicado por PUFF en la entrada microusb 
de la batería y enchufar a un puerto USB (de 0.5º - 5V). Los LED que indican la 
carga de la batería  permanecerán en rojo. Una vez que la carga ha finalizado 
la luz roja se apagará.
Cargador de pared
Siga el modo de carga anterior mediante la conexión de la toma de corriente 
del cable USB a la salida USB del cargador de pared  PUFF.

COMPORTAMENTO
DE LAS LUCES

ESTADO DE LA BATERÍA

SIEMPRE ENCENDIDAS 60% - 100 %

PARPADEO LENTO 30% - 59%

PARPADEO MEDIO 10% - 29%

PARPADEO RÁPIDO 0% - 9%

GARANTIA
En caso de defecto o disconformidad del producto incluido en el pack, el 
consumidor dispone de garantía según la ley 1/2007, de 16 de noviembre, 
por el que se aprueba el texto refundido de la Ley General para la Defensa de 

los Consumidores y Usuarios y otras leyes complementarias.

ATENCIÓN AL CLIENTE
PUFF – S.E.T. Srl Para más información visite el sitio:

www.puffcigarette.com/es/contactos
Email: soporte@puffcigarette.com

HECHO EN CHINA POR
JOYETECH (SHENZHEN) ELECTRONICS CO.,LTD.

1F, 9TH BLVD, CHANGXING HIGH TECH INDUSTRY ZONE, SHAJING 
TOWN, BAOAN DISTRICT, SHENZHEN, CHINA.

IMPORTADO Y DISTRIBUIDO POR
SMART EVOLUTION TRADING S.P.A.

CORSO RE UMBERTO, 7 10121 TORINO (TO)
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INSTRUCTION MANUAL / INSTRUCTIONS OF USE, MAINTENANCE, WARRANTY

JOYETECH AIO BOX

 VEILIGHEIDSINFORMATIE 
Voor een veilig en optimaal gebruik van de JOYETECH AIO BOX en acces-
soires, raden wij u aan de volgende instructies goed te lezen, alleen de 
gebruiksprocedure te hanteren zoals aangegeven in deze handleiding, en 
te refereren aan informatieve beschrijvingen die zijn bijgesloten bij ieder 
product/aanvullend product.
Instructies voor meedragen
Bewaar de JOYETECH AIO BOX niet in uw zak. Als het apparaat per ongeluk 
zou worden ingeschakeld kan het onherstelbare schade veroorzaken.
Onderdelen van de elektronische sigaret
• De JOYETECH AIO BOX is een hoogwaardig technisch product en zijn on-
derdelen, zoals de verdamper en de batterij zijn speciaal voor dit product 
geproduceerd. • We raden aan om alleen door PUFF geproduceerde of ge-
adviseerde onderdelen en accessoires te gebruiken. • Het gebruik van on-
derdelen en accessoires die niet speciaal voor dit product geproduceerd zijn, 
kunnen storingen en schade aan het product veroorzaken en de garantie 
laten vervallen.

 WAARSCHUWING VOOR GEBRUIK 
• De JOYETECH AIO BOX is vanuit de fabriek 80% opgeladen. Laad deze niet 
opnieuw op totdat de LED lampjes die de batterij capaciteit aangeven, be-
ginnen te knipperen (zie gebruiksaanwijzingen van de JOYETECH AIO BOX) • 
Haal de JOYETECH AIO BOX uit de verpakking , vul met vloeistof en sluit de 
tank goed. Wacht 10 minuten na het vullen alvorens de JOYETECH AIO BOX 
te gebruiken. • Het gebruik van een lege of droge verdamper veroorzaakt 
directe schade aan de coil en laat de garantie vervallen. Vervang een defecte 
coil vooraleer de JOYETECH AIO BOX weer te gebruiken.

 WAARSCHUWING BIJ AUTORIJDEN 
• Hou u tijdens het autorijden aan de regels en wetten van het land waar u 
op dat moment rijdt, blijf geconcentreerd op het rijden en de verkeersom-
standigheden. • Gebruik de JOYETECH AIO BOX niet wanneer u een voertuig 
bestuurd, en bewaar het apart van andere objecten om contactschade te 
voorkomen.

 ALGEMENE WAARSCHUWINGEN EN BEPERKINGEN BIJ GEBRUIK 
• Laat de JOYETECH AIO BOX nooit in contact komen met water of andere 
vloeistoffen. • Stel de elektronische sigaret nooit bloot aan hoge en lage 
temperaturen (-100C / 600C). • Gebruik het product niet in extreem verhitte 
of vochtige omgevingen. • Hou de elektronische sigaret en zijn accessoires 
uit de buurt van hittebronnen. • Gebruik alleen de liquids van Puff. • Gebruik 
alleen reserve-onderdelen en accessoires geproduceerd of aangeraden door 
PUFF. • Zorg altijd dat de batterij helemaal leeg is voordat u deze opnieuw 
gaat opladen. • Bestudeer de samenstelling van de aromatisch liquid voor-
dat u deze gaat gebruiken. • Gebruik het product niet als u allergisch bent 
voor 1 of meer ingrediënten van de aromatische liquids (deze worden apart 
verkocht). • Gebruik het product niet wanneer u een aandoening heeft aan 
de luchtwegen of bloedvaten. • Gebruik het product niet als u zwanger bent 
of borstvoeding geeft. • Slik geen onderdelen van de elektronische sigaret of 
zijn accessoires door. • Probeer niet om de onderdelen van de elektronische 
sigaret of zijn accessoirees te openen of bewerken. • Voor het activeren van 
de elektronische sigaret is geen vuur nodig. • Ter voorkoming van het achte-
ruitgaan van de prestaties van de batterij, haal deze altijd uit de USB lader 
zodra deze volledig is opgeladen. • Wanneer er bijzonderheden optreden, 
een verbrande geur waarneembaar is, of abnormale vervorming zichtbaat 
zijn aan onderdelen van de elektronische sigaret of zijn accessoires, stop 
onmiddellijk met het gebruik en neem contact op met de PUFF klantenservice 
020-737 02 21. • Ter voorkoming van oververhitting van de JOYETECH AIO 
BOX, te wijten aan overmatig gebruik van het product, is de microprocessor 
uitgerust met een CUT OFF systeem welke tijdelijk het functioneren van de 
batterij blokkeert wanneer de knop te lang ingedrukt wordt gehouden (wan-
neer de knop langer dan 10 seconden ingedrukt wordt gehouden, stopt de 
batterij met het leveren van stroom aan de verdamper, waardoor schade aan 
de coil wordt voorkomen). • Zorg dat de vloeistof niet in contact komt met de 
mond; dit kan gebeuren wanneer u te sterk of te vaak inhaleert, en wanneer 
de filter te vol zit. • Voorkom handelingen die schade aan het product kunnen 
veroorzaken. • Voor optimaal gebruik van de JOYETECH AIO BOX, adviseren 
we gebruikers om 30 seconden rust tussen de inhalaties aan te houden. • 
Dit product kan alleen opgeladen worden met opladers geproduceerd of aan-
geraden door PUFF (deze worden apart verkocht). • Probeer de JOYETECH 
AIO BOX batterij niet op te laden met andere modellen of opladers. • Hou de 
elektronische sigaret en zijn accessoires uit de buurt van kinderen. • Verkoop 
aan en gebruik door minderjarigen (-18) is niet toegestaan. • Voor het weg-
gooien van de onderdelen, gebruikt u de speciale afvalbakken. • Gooi geen 
onderdelen weg in het milieu.

 JOYETECH AIO BOX / INTRODUCTIE VAN HET PRODUCT 

Inhoud van het pakket
1 Joyetech AIO BOX 2100 mAh, 2 BF SS316 coils 0,6 Ohm (Gebruiksadvies 
min:15W max: 28W), 1 Driptip (Mondstukje), 1 micro-USB oplaadkabel, 1 
handleiding.
SYSTEEM VAN DE JOYETECH AIO BOX
JOYETECH AIO BOX (2ML INHOUD)
De Joyetech AIO BOX elektronische sigaret is een geïntegreerd systeem be-
staande uit een externe behuizing van metaal en plastic (e.v.t met een coa-
ting), een geïntegreerde 2100 mAh batterij (3,7V), circuits aangestuurd door 
een microprocessor, een activatieknop, kleur LEDs in de tank die ook werken 
als indicators van de batterij capaciteit weergeven (zie tabel hieronder), een 
geïntegreerde tank (2ml inhoud) met kindveilige sluiting welke bestaat uit een 
transparant hitteresistent Pyrex glas-container, een ringbout voor het afstellen 
van de luchttoevoer, een vervangbare interne coil (OCC) van 0,6 Ohm met een 

wick van organisch katoen (welke de 
vloeistof naar de coil leidt), een smalle 
510 driptip en een micro-USB ingang 
voor het opladen van de batterij. De 
Joyetech AIO BOX kan worden uit-
geschakeld door 5 keer (snel) op de 
activatieknop te drukken. De LEDs 
knipperen dan 5 keer). Om de Joye-
tech AIO BOX weer aan te zetten druk 
je weer 5 keer.

GEMIDDELDE OPLAADDUUR: 
ONGEVEER 4 A 5 UUR

GEBRUIKSWIJZE: Houdt de Joyetech 
AIO BOX tijdens het vullen van vloeistof niet schuin maar rechtop. Bovenin 
de tank zit een ring met kindveilige sluiting. Draai de ring van de luchttoe-
voerregelaar open door tegelijkertijd te duwen en te draaien. Eenmaal open, 
spuit dan langzaam de vloeistof voor e-sigaretten in de Pyrex glazen tank tot 
het maximaal aangegeven niveau aangeduid met “MAX” op het glas. (2ml 
inhoud). Draai in de sluiting/dop (het deel met de driptip) een nieuwe coil 
(verdampelement)  uit de verpakking. Terwijl je de onderkant met de tank 
nog steeds goed rechtop houdt draai je de sluiting met geplaatste de coil 
terug op de Joyetech AIO BOX. Wacht 10 minuten vooraleer de Joyetech AIO 
BOX voor de eerste keer met een nieuwe coil te gebruiken. Wij adviseren, 
voor het plaatsen van een nieuwe coil, het verdampelement in de tank, deze 
eerst in te druppelen zodat de vloeistof alvast in het katoen kan trekken.
HET VERVANGEN VAN HET VERDAMPELEMENT/COIL: Wanneer de pre-
staties van de Joyetech AIO BOX afnemen of  inconsistent worden, en er 
voldoende vloeistof in de tank zit, is het tijd om deze te vervangen met een 
nieuw exemplaar. Haal de nieuwe coil uit de verpakking. Zorg dat de Pyrex 
tank leeg is. Draai de ring van de luchttoevoerregelaar open door tegelijker-
tijd te duwen en te draaien. Draai de oude coil uit de sluiting met de driptip 
en vervang deze met de nieuwe coil. Draai deze nieuwe coil goed vast. Wij 
adviseren, voor het plaatsen van een nieuwe coil, het verdampelement in de 
tank, deze eerst in te druppelen zodat de vloeistof alvast in het katoen kan 
trekken. Vul langzaam de vloeistof voor e-sigaretten in de Pyrex glazen tank 
tot het maximaal aangegeven niveau aangeduid met “MAX” op het glas. (2ml 
inhoud). Terwijl je de onderkant met de tank nog steeds goed rechtop houdt 
draai je de sluiting met geplaatste de coil terug op de Joyetech AIO BOX.

GEBRUIK VAN DE JOYETECH AIO BOX ELEKTRONISCHE SIGARET
Installeren – Plaats de coil/ het verdampelement in de sluiting met de driptip.

EERSTE STAP
Haal de JOYETECH AIO BOX uit de verpakking.

TWEEDE STAP
Vul de lege tank (2ml inhoud) met vloeistof voor elektronische sigaretten tot 
het aangegeven met “MAX” niveau, welke op het glas is gedrukt. ( (zie “ge-
bruikswijze” van de  verdamper). Om de verdamper te openen, draai de ring 
van de luchttoevoerregelaar open door tegelijkertijd te duwen en te draaien. 

DERDE STAP
Sluit de tank van de Joyetech AIO BOX door de sluiting met de driptip en 
geplaatste coil op de glazen tank te draaien. Draai deze goed vast. 

VIERDE STAP
Wacht tien minuten alvorens de Joyetech AIO BOX te gebruiken.

VIJFDE STAP
Damp normaal, met lange, voorzichtige trekjes.

Gebruiksmodus
Druk vijf keer op de hoofdknop om de Joyetech AIO BOX batterij aan en uit te 
zetten. De LED lampjes knipperen dan 5 keer ter bevestiging. Houdt de acti-
vatieknop ingedrukt tijdens het inhaleren. De resterende batterijcapaciteit is 
tijdens het activeren zichtbaar door de kleur van de LED lampjes in de tank. 
(zie de tabel hieronder). Door de knop los te laten, stopt het verdamping-
sproces en gaat de gebruiksmodus naar stand-by. De aanbevolen hoek om 
het apparaat te gebruiken is tussen 30 graden en horizontaal.
LED kleur instellen of geheel uitschakelen
Wanneer de batterij is uitgeschakeld, houdt de activatieknop ingedrukt tot de 
LED oplichten. Druk nu nogmaals op de activatieknop om de gewenste kleur 
te selecteren. De volgende opties zijn beschikbaar: rood, geel, groen, blauw, 
indigo, wit, paars of “licht uit”
Luchttoevoer regeling (Air flow control)
Draai de ring bovenaan de Joyetech AIO BOX naar links of rechts om de gewen-
ste luchttoevoeropening te selecteren. De luchttoevoer is maximaal in het mid-
den en wordt minder als deze wordt verzet naar links of rechts.
Kortsluitingsbeveiliging
• In het geval van kortsluiting zonder activatie lichten de LEDs 5 keer op en 
de e-sigaret zal zichtzelf uitschakelen. • Indien er een kortsluiting tijdens het 
gebruik plaatsvindt lichten de LEDs 3 keer op voor een reset.

Laag 
Voltage beveiliging

Wanneer de batterij onder de 3,3V komt zullen de LEDs 40 keer knipperen en 
het product zal zich uitschakelen. Pas tijdens het opladen zal de Joyetech AIO 
BOX zich opnieuw opstarten.
Weestandstest
• Wanneer de weerstand boven de 5 Ohm is knipperen de LEDs langzaam bij 
het indrukken van de activatieknop • Wanneer de weerstand onder de 0,3 
Ohm is knipperen de LEDs snel 5 keer, wat wil aangeven dat de weerstand te 
laag is voor dit apparaat en er een risico bestaat op kortsluiting.
Het vullen van de verdamper.
Bij een redelijke afname van de hoeveelheid vloeistof in de tank moet de 
Joyetech AIO BOX worden bijgevuld met vloeistof bedoeld voor gebruik in 
elektronische sigaretten.
Het vervangen van het verdampelement / de coil.
Wanneer de prestaties van de JOYETECH AIO BOX afnemen of  inconsistent 
worden, en er voldoende vloeistof in de tank zit, is het tijd om deze te ver-
vangen. (Zie “Het vervangen van het verdampelement/coil”).

 OPLADEN VAN DE BATTERIJ 
Wanneer de LEDs snel knipperen en de Joyetech AIO BOX geen damp meer 
produceert, dient de batterij opgeladen te worden, volgens de geadviseerde 
methode.

 OPLAADWIJZE 
Micro USB-oplaadkabel
Steek de PUFF micro USB-oplaadkabel in de micro USB opening van de batterij, 
verbind hem daarna met een USB poort (0,5A – 5V) of de PUFF USB stekker. 
De LEDs zullen rood kleuren tijdens het oplaadproces en uitgaan wanneer de 
batterij geheel is opgeladen.
Muur Stekker
Volg de oplaadinstructies door de USB kant van de kabel in de USB opening van 
de PUFF muurstekker te steken. 

LED GEDRAG BATTERY CHARGE STATUS

ALTIJD AAN  60% - 100 %

LANGZAAM KNIPPEREN 30% - 59%

GEMIDDELD KNIPPEREN 10% - 29%

SNEL KNIPPEREN 0% - 9%

GARANTIE
Wanneer er defecten aan het product uit het pakket optreden, welke niet 
door onjuist gebruik kunnen worden veroorzaakt, valt dit onder de garan-
tie zoals vermeld in algemene voorwaarden van Puff Nederland h.o. Smart 

Retail Concepts BV.

KLANTENSERVICE
Puff Store Amsterdam 

Maasstraat 73, 1078HE Amsterdam Tel. 020-7370221 
www.puff-store.nl
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